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[Tomynaime B crawme, Kakme 3a1aama OyTyT Ha ypoke?



Llenu ypoka:

YCTaHOBUTb MOHATUE €OUHUYHO20 Oompe3Ka U
ero BeNMYnHy Ha YNCITOBOM Jy4e;

pa3BuBaTb YMEHUE pellaTb 3agayn b6e3
COOTHECEHMUS C paHee 3HaKOMbIMU;

pa3BMBaTb reoMeTpuyeckne npeacTaBneHmns npu
pelleHnn 3aa4 Ha HaxoxXoeHue pacCcmosIHUS;

Pa3BMBaTb TBOPHECKOE MaTEMaTU4eCKOoeE
MblLUNTIEHWE NocpencrsoOmMm BBeAEHNA
IBPNCTUNHECKUX BOMPOCOB,

PaCLLUNPUNTb 3HAHUA [0 OKPYKarowemMy MUpy "
CTUMVYIINPOBATb K IMOWNCKY HOBbIX 3HaHUMN.
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Yemuwviu cuem

1. Hanaunte paccTtosHue, KOTopoe nponpbirana narywka?
50 x 5 =250 (cm)

2. KakoBa anvHa Bcex npbikKKOB Ky3He4YmKa?

180 x 2 = 360 (cm)

3. Kakoe pacctosiHue npobexan 3asu?
100 x 3 =300 (cm)

4. BO CKOJbKO pa3s NpbIKOK 3anua 6osbLue npbikka
NAryLKn?

100 : 50 =(8) 2 (pa3a)
5. Ha cKkonbko CM NpbIKOK Ky3HeYrKa DosibLue npbiKKa
NArywkmn?

180 - 50 = (ma) 130 (cm)
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Pabora ¢ pemErmoi 3amadeh
z 3amaua Ne322
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7 KM B3 a?a/anbme
. e JA=IM+MA
kM ? MA =M x 3
1 cnocob Pelienue

1) 7x 3 =21 (km) - paccTosHue or MapbiHo 40 AKCHHMHO

2) 7+ 21 =28 (km) - paccToaHKe oT MBaHOBKH 30 AKCHHUHO



g [Ipomomkerme paboTel ¢ 3anadei e 7144 No 322
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7 KM B3 pa?a/p,anbme
S~ — — JA= WM+ MA
KM ?
Peinenue
2 cnocob

1)1 +3 =4 (yactu) - paccrosHme ot UBaHoBKM [0 AKCUHHHO

2) T x4 = 28 (kM) - paccTosHie o ViBaHOBKW 0 AKCHHUHHO









MoXeT nu TaK ObITb?
CpaBHUTE 3TH PacCTOAHMSA.,



B kakom crny4ae paccTtosiHue mexay /iBaHOBKOW U
AKCUHUHO Oyaet 14 kM?

A3MeHWUM pacronoxeHue aepeBeHb Ha aopore
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ZCanmiocToaebEaT pabora
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L kM? /A = MA - M
B3 pag/p,anbme MA =M x 3
Penienue
1 cnocob

1) 7x 3 =21 (kM) - paccTosHue ot MapbiHo 40 AKCHHMHO

2) 21 - 7 =14 (kM) - paccTosHue ot VisaHoBKM 20 AKCUHMHO



IIpaBuja aApyKHOU padOThI:
*BHUMATEJIBHO CAYIIAU TOBAPHIIA
°] oBOpHM BIIOJITOJIOCA

*Ucnpapisiii TOBaApHILA TAK, YTOOBI €ro
He O0OMIeTh

bepern Kakayw MUHYTY



— JPabora B mapax

T w? o WA=MA-MA

Y

B 3 pasa panbLue

2 cnocob Pemenue

1) 3-1=2 (yactu) - paccrosHue ot VBaHOBKW [0 AKCHHUHO

2) 7 x 2 =14 (kM) - paccrosHie o ViBaHOBKY 10 AKCHHUHO



PaloTa ¢ TECTAMM

14x2=28 + 60:2=30 +
48x2=80 - 120:3=4 -
32x3=96 - 800:4=200 -
19x4=72 - 900:3=30 -
30x3=900 - 90:3=30 -
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[MTpopgormxu dopa3sy:

Ay3Han (a) .....

A nosTopun (a) ...

A Hay4yunca (nach) ....
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© detskiy-saitru




JOMAITI2C 20 man1e

1. MocTpon yncnosou nyu. (Momowb B Ne 321 (5).

* [Mopnbepu nepcoHax, KOTOpPbIN ODyaeT ABUraTbCA Mo
nyuy.

e Bbibepu mMepKy — eAUMHUYHBLIN OTPE3OK.

e OOO3Ha4b ero BenU4YUHY.

2. 3agayva Ne 322 Bbibepu BapnaHT BbINOJIHEHUA:
e CocTtaBb 1 pewm NnoagooOHY0 3apavy;
e CoctaBb 0OOpaTHYIO K O4HOMU U3 3aa4au4



Cmacu00 3a ypok!






